



Predlog zapisnika 3. seje Sveta staršev Osnovne šole Franja Malgaja Šentjur v šolskem letu 2023/2024, ki je potekala v sredo, 29. maja 2024, ob 17.30 v večnamenskem prostoru šole.

Prisotni člani sveta staršev: Martina Jurše, Damjan Slakan, Tjaša Lavbič, Patricija Pangerl, Blaž Slomšek, Jure Raztočnik, Katja Lešnik, Branka Đakovič, Urška Režek Šrimf, Klara Hudoklin, Helena Gradič, Lucija Kalem, Klavdija Natek, Urška Zver, Manja Goršek, Tanja Štrukelj, Astrid Obreza, Urška Mastnak, Jasmina Jančič, Andrej Jazbec, Polona Lukanc, Katarina Scholtemeijer, Jože Turnšek, Darja Zupanc Ilek, Niko Vrabl, Mateja Rozman, Teja Kundih, Daniel Čoklc.

Odsotni: Martina Fric, Mihaela Pintar (opr.).

Drugi prisotni: Katja Smole, mag. Jure Radišek (ravnatelj šole), Jasna Drešček (pomočnica ravnatelja), Robert Jakopič, David Pangerl, Anže Rezar, Tanja Večko Javornik (administrator), Marija Pišek (tajnica šole).

Predsednik Sveta staršev Osnovne šole Franja Malgaja Šentjur, mag. Jože Turnšek, je pozdravil prisotne, ugotovil sklepčnost in predlagal dnevni red. Svet staršev je predlog potrdil in začel z obravnavo naslednjega

dnevnega reda:

1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda.
2. Obravnava in potrditev Zapisnika 2. seje Sveta staršev Osnovne šole Franja Malgaja Šentjur v šolskem letu 2023/2024 z dne 7. marca 2024.
3. Poročilo o izvedbi Letnega delovnega načrta šole za šolsko leto 2023/2024.
4. Načrtovanje vzgojno-izobraževalnega dela za šolsko leto 2024/2025.
5. Delovni zvezki in učna gradiva (dajanje soglasja).
6. Nadstandardne storitve (dajanje soglasja).
7. Volitve treh predstavnikov staršev v Svet zavoda Osnovne šole Franja Malgaja Šentjur, Ulica skladateljev Ipavcev 2, 3230 Šentjur.
8. Obravnava prispelih pisnih pobud, vprašanj in pohval staršev iz posameznih razredov.
9. Poročila (predstavnikov Sveta staršev v Svetu zavoda, predsednika Upravnega odbora šolskega sklada, predstavnic staršev v skupini za prehrano, predstavnika SSt v ASSOŠCR).
10. Razno.



K točki 1

SKLEP 1: Svet staršev ugotavlja, da je na seji prisotnih 28 od 30 članov Sveta staršev in da tako veljavno odloča in sprejema sklepe.

SKLEP 2: Svet staršev je potrdil predlagani dnevni red.

Predsednik sveta je predlagal, da se sedma točka dnevnega reda z volitvami v Svet zavoda obravnava v uvodu, saj povabljenim gostom, ki so kandidati za predstavnike staršev v Svetu zavoda, tako ne bo treba prisostvovati do konca seje v primeru neizvolitve. Predlog je bil soglasno sprejet. Zapisi v zapisniku pa sledijo zaporedju predlaganega dnevnega reda.

K točki 2

Člani Sveta staršev so predlog zapisnika uskladili po elektronski pošti. Na seji člani niso imeli dodatnih pripomb na Zapisnik 2. seje Sveta staršev Osnovne šole Franja Malgaja Šentjur, z dne 7. marca 2024. Vsi sklepi so bili izvedeni.

SKLEP 1: Svet staršev je sprejel in potrdil Zapisnik 2. seje Sveta staršev Osnovne šole Franja Malgaja Šentjur z dne 7. marca 2024.

K točki 3

Ravnatelj se je zahvalil za besedo ter navzočim predstavil statistične podatke na dan 29. 5. 2024. Šolo obiskuje 578 učencev, od tega 67 učencev Podružnično osnovno šolo Blagovna, program OPPNIS pa 22 učencev.

Učenci so organizirani v 22 rednih oddelkov (10 oddelkov razredne in 12 oddelkov predmetne stopnje in 3 oddelki prilagojenega programa z nižjim izobrazbenim standardom (OPPNIS)). Na POŠ Blagovna je 5 rednih oddelkov. Skupaj je na šoli 30 oddelkov.

Podlaga za delo so Letni delovni načrt šole za šolsko leto 2023/2024, predmetniki, urniki, letne, tedenske in dnevne priprave.

Pregled realizacije obveznega, razširjenega in nadstandardnega programa kaže, da ti trenutno potekajo brez posebnosti in v skladu z Letnim delovnim načrtom. Učenci se aktivno vključujejo v vse programe, kar spodbuja celostni razvoj njihovih sposobnosti. Kljub temu pa se občasno soočajo s težavami zaradi bolniških odsotnosti učiteljev, kar zahteva prilagajanje pouka in združevanje učnih skupin.

V tem šolskem letu so izvedli več dejavnosti, namenjenih dodajanju vrednosti pouku in spodbujanju razvoja močnih področij učencev, spretnosti in veščin. Organizirali so aktivnosti s področja kulture, športa, naravoslovja, jezikoslovja, razvoja različnih ročnih spretnosti in sposobnosti. Izpostavijo lahko aktivnosti Varno na kolesu, kolesarski izpit za



5. razrede, Policist Leon svetuje, Božičkova in Valentinova pošta, Šolski radio, Pomahajmo v svet, Erasmus+ (obisk iz Madžarske in obisk Španije ter izpopolnjevanje učiteljev v Madridu), Evropski teden mobilnosti, Zdravo mesto in Lokalno akcijsko skupino za preprečevanje zasvojenosti (LAS), Srečanje mladih raziskovalcev, Bralno značko in aktivnosti projekta za dvig bralne pismenosti, obisk Požege, organizacijo plesnih vaj za 9. razrede, revijo in nastope pevskih zborov, gledališki predstavi v sklopu Igrajmo se gledališče, Mavrični splet besed, prireditve na proslavah na Resevni in v IKC, Jurjev pohod, Državno srečanje folklornih skupin, robotiko, planinarjenje, sodelovanje z Domom starejših Šentjur, šolski parlament, dobrodelne akcije, čistilne akcije ter mnoge druge. Več o projektih in ostalih dejavnostih objavljajo na spletni strani šole.

Skupaj so ti projekti in ostale dejavnosti omogočili učencem bogate in raznolike učne izkušnje, ki so presegle običajni učni program. Razvijali so svoje talente, pridobivali nove veščine ter gradili samozavest in samostojnost. Nadaljnje izvajanje takšnih projektov je ključno za napredek in celostni razvoj učencev.

Učenci so se aktivno vključili v številna tekmovanja iz različnih predmetnih področij in športa. Med njihovimi dosežki lahko izpostavijo zlata priznanja v cestnem teku, logiki, tekmovanju Bober, astronomiji, kemiji, športnem plezanju, judu, krosu, angleščini, matematiki, Veseli šoli, Veseli šoli za OPP in lokostrelstvu. Za njihov prizadevni pristop in odlične rezultate jim iskreno čestitajo in jih spodbujajo k nadaljnjemu razvoju njihovih talentov.

Posebno pozornost so namenili akcijskemu načrtu za dvig bralne pismenosti. V okviru Bralne značke je 12 oddelkov na Osnovni šoli Franja Malgaja in 4 oddelki na Podružnični osnovni Blagovna, v katerih so vsi učenci osvojili bralno priznanje. 19 učencev je zlatih bralcev. Ravnatelj je predstavil pomen branja kot temelj celovitega učenja in funkcioniranja. Izrazil je tudi željo, da se zastavi še višji cilj, da postanemo šola, ki bo edina v državi, v kateri bodo vsi učenci osvojili bralno priznanje. Poudaril je pomen skupnega prizadevanja vseh, šolske knjižnice, bralnih botrov, bralnih krožkov ... in staršev, da uresničijo zastavljeni cilj.

Ravnatelj si je in si bo tudi v prihodnje prizadeval za zmanjševanje obsega delovnih zvezkov in več samostojnega pisanja v zvezek, več navajanja učencev na redno (tudi domače) branje, več zahtev po interpretaciji odgovorov in manj učenja na pamet, več pisanja daljših pisnih sestavkov itn.

Ravnatelj je poudaril, da večina učencev vestno opravlja svoje šolske obveznosti, so lepo vzgojeni in vedno pozdravijo mimoidočega. Izboljšuje se občutek za nudenje medsebojne pomoči in empatije, ki je v času med in po epidemiji upadel. Žal, še vedno prepogosto opažajo odsotnost notranje motivacije pri dodatnem delu ali obveznostih, ki v prvi vrsti izhajajo iz družine, kasneje pa se lahko nadgrajujejo v šoli, če so za to izpolnjeni ustrezni pogoji. Izpostavil je prisotnost več oblik medvrstniškega in spletnega nasilja ter delavnice, ki jih šola izvaja (NEON, Safe.si).



Ob zaključku je dodal, da bo v nadaljevanju šolskega leta, in tudi sicer, potrebno veliko truda, volje in podpore, da bodo uspešno premagali izzive.

Starše je pozval k dobremu in uspešnemu sodelovanju s šolo, neposredni komunikaciji pri reševanju problemov, nadzoru in skrbi nad domačim delom otrok in primerni spodbudi.

Ravnatelj je podal splošno oceno, da je šola uspešno izvedla načrtovan program, za kar se je zahvalil strokovnim delavcem šole, vsem učencem, ki so se potrudili in vestno opravili svoje šolske obveznosti, in staršem za dobro sodelovanje.

SKLEP 1: Svet staršev je sprejel in potrdil poročilo ravnatelja o učnih in vzgojnih rezultatih ter realizaciji Letnega delovnega načrta za šolsko leto 2023/2024.

K točki 4

Ravnatelj šole je predstavil načrtovanje vzgojno-izobraževalnega dela za šolsko leto 2024/2025.

V šolskem letu 2024/2025 bo šolo obiskovalo približno 580 učencev, od tega približno 65 učencev Podružnično osnovno šolo Blagovna (POŠ Blagovna), program OPPNIS pa približno 20 učencev.

Učenci bodo organizirani v 22 rednih oddelkov (10 oddelkov razredne, 12 oddelkov predmetne stopnje in 3 oddelki prilagojenega programa z nižjim izobrazbenim standardom (OPPNIS)). Na matični šoli bosta oddelka prvošolcev polno zasedena, na Podružnični osnovni šoli Blagovna pa bo morda kombinirani oddelki 1. in 2. razreda. V primeru kombiniranega oddelka 1. in 2. razreda bodo na Podružnični osnovni šoli Blagovna 4 oddelki razredne stopnje. Ravnatelj je na Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje naslovil vlogo za podnormativni oddelki, s čimer bi se izognili kombinaciji. Skupaj bo na šoli 29 oddelkov, v primeru odobritve vloge pa 30.

Ravnatelj šole je prisotne seznanil, da bodo v novem šolskem letu določene zakonske novosti, in sicer NPZ v 3. razredu, sprememba šolskega koledarja, tuji jezik v 1. razredu bo obvezen za vse, ne bo pa še uvedena sprememba razširjenega programa. O vsem bo lahko točno seznanil Svet staršev na 1. seji Sveta staršev v šolskem letu 2024/2025.

V šolskem letu 2024/2025 bodo ohranili diferenciacijo pouka v III. triadi pri SLJ, MAT, TJA. Pri teh predmetih bo pouk v 8. in 9. razredih organiziran z razporeditvijo učencev v štiri manjše učne skupine. Ravnatelj je starše prosil, da ne posegajo v sestavo skupin in v oblikovanje oddelkov 1. in 6. razredov, saj je to strokovna presoja šole.

Ravnatelj je Svet staršev seznanil z izbiro izbirnih predmetov. V šolskem letu 2024/2025 se bo v skladu z ZOsn pouk neobveznih izbirnih predmetov izvajal od 4. do 6. razreda, in sicer na Osnovni šoli Franja Malgaja šport, računalništvo in nemščina, na Podružnični osnovni šoli Blagovna šport in računalništvo. Izbirni predmeti v 7. razredih so likovno snovanje, nemščina, organizmi, sodobna priprava hrane in šport, v 8. razredih



OSNOVNA ŠOLA FRANJA MALGAJA ŠENTJUR

Ulica skladateljev Ipavcev 2 ♦ 3230 Šentjur ♦ telefon: (03) 746 38 00

Spletna stran šole: www.fmalgaja.si ♦ elektronski naslov: tajnistvo@fmalgaja.si

multimedija, nemščina, rastline in človek, šport, v 9. razredih pa genetika, nogomet, odbojka in nemščina.

Pouk prvega tujega jezika se bo na naši šoli izvajal od 1. do 9. razreda, pouk drugega tujega jezika pa od 4. do 9. razreda. V novem šolskem letu bo ponovno organiziran krožek francoskega jezika.

Šola bo organizirala jutranje varstvo za učence 1. razredov, podaljšano bivanje za učence od 1. do 5. razreda in varstvo vozačev. Ravnatelj je posebej poudaril, da morajo starši pravočasno (ob prejemu prijavnice) oddati prijavnice za vse oblike varstva.

Jutranje varstvo za učence 1. razredov bo na matični šoli potekalo od 6.15 do začetka pouka. Enako bo jutranje varstvo potekalo tudi na Podružnični osnovni šoli Blagovna.

Jutranje varstvo vozačev za učence od 2. do 4. razreda financira ustanovitelj, Občina Šentjur. Organizirano bo od 7.15 do začetka pouka, popoldansko varstvo vozačev v šolski knjižnici pa do 14. ure.

Podaljšano bivanje za učence od 1. do 5. razreda bo sistemizirano s strani Ministrstva za vzgojo in izobraževanje in bo organizirano do 16. ure za učence staršev, ki so zaposleni in nimajo druge možnosti za varstvo otrok. Ravnatelj starše prosi, da se držijo napovedane ure prevzema otrok iz podaljšanega bivanja, saj bo s prehodom na nov koncept razširjenega programa, ki ga pričakujemo v naslednjih letih, to zanje obvezno.

Ravnatelj je starše ponovno prosil, da v času pouka in varstva ne vstopajo v učilnice, telovadnico in ostale prostore šole, saj s tem motijo učni proces.

Šola bo nadaljevala s povezovanjem na lokalnem, regionalnem, državnem in mednarodnem področju. Posebno izpostavlja mednarodna povezovanja z OŠ Emilija Ostojić iz Požege, Bundesgymnasium und Bundesrealgymnasium Carneri iz Gradca, sodelovanje v programu Erasmus+ in enodnevne ekskurzije v tujino: Dunaj, Gradec, London, München. V šolskem letu 2024/2025 bodo v sklopu Jurjevanja ponovno organizirali Jurjev pohod.

V novem šolskem letu bo šola preverila in zmanjšala obseg interesnih dejavnosti, ki jih izvajajo zunanji izvajalci, saj bodo postopoma prešli v nov koncept razširjenega programa, ki bo za prioriteto postavil dejavnosti v lastni režiji.

Ravnatelj je predstavil zbiralno akcijo papirja, ki bo potekala nekajkrat letno v času popoldanskih govorilnih ur. Sredstva se bodo zbirala po oddelkih in bodo namenjena za kritje stroškov plačljivih dni dejavnosti in poučnih ekskurzij.

Šola bo za potrebe pouka kupila in staršem zaračunala material za likovno umetnost (LUM od 1. do 9. razreda) in tehniko in tehnologijo (TIT od 6. do 8. razreda). S tem se bo učencem zmanjšala teža šolskih torb, vsi učenci bodo imeli enoten material za delo, cena materialov bo v večjih količinah nižja, manj bo tudi odpadkov zaradi embalaže.

Staršem učencev od 1. do 5. razreda se izdajo položnice v vrednosti 25,00 evrov za LUM, staršem od 6. do 9. razreda pa položnice v vrednosti 15,00 evrov za LUM ter 4,00 evre za TIT (6. razred) in 3,00 evre za TIT (7. in 8. razred) na učenca. Za fotokopije bo šola



izdala položnice v višini 5,00 evrov na učenca. Cena prehrane ostane nespremenjena. Z novim šolskim letom si pridružujejo pravico do popravkov cen zaradi uskladitve cen s stopnjo rasti inflacije ali podražitve surovin.

Ravnatelj je predstavil tudi vpliv novega 105. a člena KPVIZ na povečanje stroškov tistih aktivnosti, kjer so učitelji z učenci odsotni dva ali več dni hkrati (tabori, intenzivne vaje, mobilnosti v tujino, šola v naravi ...).

Pri delu s starši se načrtujejo roditeljski sestanki, redne mesečne popoldanske govorilne ure in tedenske dopoldanske govorilne ure.

Tudi v šolskem letu 2024/2025 bo šola organizirala načrtovane delavnice na temo vzgoje. Starše poziva, da se prijavijo in udeležijo načrtovanih delavnic.

Ravnatelj je starše seznanil, da narašča število učencev z odločbami, da so primanjkljaji na določenih področjih vse večji, da peša koncentracija pri delu in da se povečuje tudi število odločb za spremljevalce.

Ravnatelj je najavil novo aplikacijo za odjavo/prijava prehrane – »Moja malica«. Testiranje aplikacije bo potekalo v mesecu juniju. Aplikacija za odjavo/prijava prehrane – »Moja malica« stopi v veljavo s 1. septembrom.

Ravnatelj je seznanil vse starše, da ima šola namesto tiskane publikacije urejeno in ažurno spletno stran šole.

SKLEP 1: Svet staršev daje pozitivno mnenje na načrt organizacije jutranjega varstva, podaljšanega bivanja in varstva vozačev v šolskem letu 2024/2025. Starši izpolnijo in podpišejo prijavnice.

SKLEP 2: Svet staršev daje pozitivno mnenje na predlagane oblike diferenciacije. Diferenciacija se v naslednjem letu predvideva v treh oddelkih osmih in treh oddelkih devetih razredov. Potekala bo v štirih skupinah pri predmetih slovenščine, matematike in tujem jeziku angleščine.

K točki 5

Predsednik Sveta staršev je prisotne seznanil s Pravilnikom o upravljanju učbeniških skladov, v katerem se zahteva, da mora ravnatelj pridobiti soglasje Sveta staršev k izboru delovnih zvezkov in učnih gradiv za naslednje šolsko leto. Za možnost vzpostavitve argumentiranega dialoga v aktivu (ASSOŠCR) in na zvezi (ZASSS) zbirajo in analizirajo cene teh gradiv. Vse analize preteklih let so javno dostopne na spletnih straneh ASSOŠCR in ZASSS.

Skupaj z vabilom na sejo so člani med gradivi za sejo prejeli tudi predloge delovnih zvezkov za naslednje šolsko leto in tudi primerjavo s cenami glede na to šolsko leto. Člani so gradivo delili med starše v razredih. V Svetu staršev imamo dogovor in sklep iz



preteklih let, da naj bi bili delovni zvezki ob koncu rešeni najmanj 75 %. Pred sejo in v razpravi ni bilo opozoril, da bi bil kateri izmed delovnih zvezkov premalo izpolnjen.

Med pripombami staršev so člani obravnavali pobudo starša iz druge triade, da naj naloge in vaje iz delovnih zvezkov učitelji pregledajo in tako od učencev pridobijo povratno informacijo, koliko nalog učencem uspe rešiti. Člani so preverili trditev v svojih razredih in ugotovili, da ta ne drži ter da učenci pregledujejo rešene naloge skupaj z učitelji, da učitelji podajo rešitve nalog včasih v spletne učilnice, da lahko pri pregledih nalog postavijo učiteljem vprašanja, v primeru, če česa niso razumeli. Skratka, pri uporabi delovnih zvezkov ni zaznati nevestne uporabe teh.

Starši so z veseljem pozdravili občutno znižanje števila delovnih zvezkov in s tem tudi skupno nabavno ceno za vseh devet razredov za naslednje šolsko leto. Ta je za naslednje šolsko leto nižja za več kot 100 evrov in znaša 429,27 evra.

Za naslednje šolsko leto bo analiza v celjskem aktivu še narejena. Če bi na ostalih 17-tih šolah izbor ostal približno enak, bi se glede na šolsko leto 2022/2023, ko je bila povprečna cena delovnih zvezkov v celjskem aktivu 500,37 evra, uvrstili na drugo mesto, torej med najcenejše šole v celjski regiji.

Na strokovnost učnih gradiv starši nimajo vpliva, lahko pa so skozi celo šolsko leto pozorni, če učenci delovne zvezke uporabljajo in izpolnjujejo, saj so od četrtega do devetega razreda plačniki učnih gradiv starši in stremijo k temu, da se kupljeno gradivo uporablja.

SKLEP 1: Svet staršev daje soglasje k izboru skupne nabavne cene DZ za šolsko leto 2024/2025. Število glasov »za«_28_, »proti«_0_, »vzdržanih«_0_.

Potrjen izbor delovnih zvezkov je tudi priloga tega zapisnika.

K točki 6

Člani Sveta staršev so obravnavali nadstandardne storitve, ki se bodo izvajale v šolskem letu 2024/2025. Nadstandardne storitve so vsi tisti programi, ki jih izvaja šola, in niso zajeti v osnovnem in razširjenem programu osnovnošolskega izobraževanja. To so programi, ki niso v celoti pokriti z viri financiranja s strani Ministrstva za vzgojo in izobraževanje in ustanovitelja (lokalna skupnost) ter jih morajo starši plačati v celoti ali samo doplačati.

Ravnatelj je Svet staršev seznanil z načrtovanimi nadstandardnimi storitvami za šolsko leto 2024/2025. Nadstandardne storitve ostajajo v obsegu tekočega šolskega leta. Pri načrtovanju je šola upoštevala strokovne, socialne in varnostne vidike. Nadstandardne storitve so glede na težke socialne razmere načrtovane v takšnih cenovnih zamejitvah, da bodo dosegljive tudi socialno ogroženim učencem. V nasprotnem primeru se bodo poiskale možnosti sofinanciranja. Predlagane nadstandardne storitve so:

- Zimska šola v naravi za učence 7. razredov,
- poletna šola v naravi za učence 5. razredov,
- tabor mediacije, naravoslovni tabor, intenzivne pevske vaje in planinski tabor,



- intenzivni tečaji angleškega jezika,
- plavalni tečaj za 3. razred,
- plačljivi dnevi dejavnosti.

Okvirna cena Zimske šole v naravi se predvideva približno 260 evrov, Poletne šole v naravi približno 275 evrov, Tabora Mladinskega pevskega zbora približno 90 evrov, plavalni tečaji v tretjih razredih približno 120 evrov.

SKLEP 1: Svet staršev daje soglasje k predlogu nadstandardnih storitev, ki se bodo izvajale v šolskem letu 2024/2025.

Število glasov »za«_28_, »proti«_0_, vzdržanih_0_.

K točki 7

Štiriletni mandat Svetu zavoda Osnovne šole Franja Malgaja Šentjur poteče 29. 9. 2024. Postopek volitev je opisan v [Poslovniku Sveta staršev OŠ Franja Malgaja Šentjur](#).¹ Kandidirali so lahko vsi starši oziroma skrbniki, ki bodo imeli v naslednjem šolskem letu otroka na matični oziroma podružnični šoli, njihov mandat pa je vezan na status učenca, kar pomeni, da ko član sveta zavoda nima več otrok na šoli, mu članstvo preneha in Svet staršev izvoli novega predstavnika.

S sklepom s [1. seje Sveta staršev 2023-2024](#) (str. 11) se je glasovanje izvedlo javno.

Svet staršev je prejel kandidatno listo s šestimi (6) kandidati, navedenimi po abecednem redu:

- Daniel Čoklc,
- Robert Jakopič,
- Andrej Jazbec,
- Polona Lukanc,
- David Pangerl,
- Anže Rezar.

Kandidati so se pred glasovanjem predstavili in potrdili kandidaturo. S sklepom s 1. seje Sveta staršev 2023/2024² je bila imenovana volilna komisija v sestavi Mateja Rozman, Teja Kundih in Daniel Čoklc. Namesto člana volilne komisije Daniela Čoklca, ki je bil tudi kandidat na volitvah, so člani izvolili novega člana volilne komisije.

SKLEP 1: Svet staršev je glasoval, da se volitve za tretjega predstavnika volilne komisije izvedejo javno.

Število glasov »za«_28_, »proti«_0_, »vzdržanih«_0_.

¹ Poslovník Sveta staršev, https://osfm-splet.splet.arnes.si/files/2022/03/Poslovník_SSt_OS_Franja_Malgaja_Sentjur_2022-02-24.pdf

² Zapisnik 1.seje Sveta staršev, 2023–2024, <https://osfm-splet.splet.arnes.si/files/2024/01/1.seja.Sveta.starsev.2023-2024.pdf>



Predlagana kandidatka za članico volilne komisije je bila Katarina Scholtemeijer.

SKLEP 2: V volilno komisijo Sveta staršev Osnovne šole Franja Malgaja Šentjur je za glasovanje za predstavnike v Svetu staršev bila izvoljena Katarina Scholtemeijer. Število glasov »za«_28_, »proti«_0_, »vzdržanih«_0_.

Volilna komisija je izvedla javne volitve in po preštetih glasovih podala zaključni sklep.

SKLEP 3: Po preštetju glasov je volilna komisija sporočila, da so v Svet zavoda Osnovne šole Franja Malgaja Šentjur za naslednje štiriletno mandatno obdobje imenovani trije predstavniki staršev, ki so prejeli največje število glasov. To so Daniel Čoklc, Robert Jakopič in Polona Lukanc.

Predsednik Sveta staršev je izvoljenim predstavnikom staršev v Svet zavoda Osnovne šole Franja Malgaja Šentjur čestital in jim zaželel uspešno delo in vso podporo članov Sveta staršev.

K točki 8

1. Predstavniki OPPNIS je pohvalil novo učilnico OPP3, ki jo imajo njihovi otroci. Čeprav je učilnica majhna, so jo učenci vzljubili in se v njej počutijo varno in domače.
2. Predstavnica prvih razredov je podala pobudo, da bi morda lahko starejši učenci, prostovoljci, pomagali učencem tujcem pri branju knjig za Bralno značko. Učencem v prvem razredu knjige berejo starši, vsi tujci pa morda nimajo takšne podpore.
3. Predstavnica druge triade je prenesla vprašanje mamice, kako je z zagotavljanjem 5-% deleža živil v prehrani iz ekološke sheme.

Ravnatelj je pojasnil, da imamo v Sloveniji ta privilegij, da imajo otroci organizirano šolsko prehrano, kar ni reden pojav v Evropi in v svetu, in da to morda premalokrat cenimo. Osebe, ki pripravljajo prehrano, se trudi, da upošteva smernice o zdravi in ekološki hrani. Šola nabavi hrano v skladu z javnimi razpisi in računovodska analiza lahko prikaže kupljeno hrano v določenem deležu ekološke hrane.

4. Predstavniki tretje triade je dal pobudo, da bi se v primeru, ko se otroci v podaljšanem bivanju na zunanjih igriščih igrajo s peskom in tega prenesejo na asfalt, ta počisti. S tem bi se zmanjšala možnost poškodb.

Ravnatelj bo o tem obvestil aktiv podaljšanega bivanja.



5. Starš tretje triade je nad odzivi na pobude in pripombe, ki jih daje na Svet staršev, razočaran in ne vidi več smisla v pošiljanju teh, saj se jim premalokrat prisluhne oz. so odgovori nanje nezadovoljivi.

Predsednik je povedal, da imajo starši v Sloveniji v skladu z zakonodajo možnost sodelovati v šoli preko Sveta staršev. Vsem staršem so »vrata odprta«, z izvolitvijo znotraj razreda in potem v Svetu staršev ravno tako. Vsi starši lahko kandidirajo in nato vodijo Svet staršev, tudi Svet zavoda, in spremenijo stvari na bolje. Zagotavlja, da starši v vseh organih in skupinah delajo dobro in se trudijo delati v skladu z zakonodajo in pristojnostmi ter seveda v dobro vseh učencev, ne le svojih otrok. Delo, ki ga opravijo, je prostovoljno.

Z navedbo »da se staršem premalokrat prisluhne« se ne strinja v celoti, saj je »premalokrat« relativno. Zapisniki Sveta staršev so objavljeni na spletni strani šole ([povezava](#)³). V 25-tih zapisnikih je prav gotovo 100 takšnih pobud, kjer je šola prisluhnila staršem.

6. Predstavniki tretje triade je vprašal, ali je kakšna možnost, da se v prihodnje spet uvede gimnastika med podaljšanim bivanjem. Otroci so bili nad njo navdušeni in so jo tudi radi obiskovali.

Ravnatelj je pojasnil, da bo za to priložnost v okviru novele razširjenega programa.

7. Predstavnico druge triade je zanimalo, ali ima šola namen uvesti kodeks oblačenja.

Vprašanje je bilo pozabljeno v obravnavi na seji, je pa predsednik naknadno pridobil odgovor ravnatelja. Kodeks oblačenja ni v skladu s trenutno zakonodajo in ga kot takega šola nima v načrtu. Je pa bila in bo še primernost oblačenja tema na razrednih urah, predvsem pa odgovornost staršev.

Posamezne pohvale iz razredov v zapisniku niso navedene, pri posameznih razredih, jih pa zato strnemo ob zaključku, da so starši zelo zadovoljni z delom učiteljev in delavcev šole. Pohvalili so tudi odličen koncert pevskih zborov pod vodstvom naše zborovodkinje, in knjižničarko, ki predano navdihuje učence k branju, učiteljice in učitelje za organizacijo izleta v Avstrijo in Nemčijo, koordinatorici Erasmus projekta - Mobilnost - Los Barrios (Španija) za redno obveščanje staršev o dogajanju in pozitivnem, spodbudnem. Vse pohvale tudi vodstvu šole za izvedbo tovrstnih projektov.

K točki 9

1.

Predstavnica staršev v Svetu zavoda, Mateja Rozman, je poročala, da je Svet zavoda na 11. seji obravnaval prejeto pozitivno mnenje Ministra za vzgojo in izobraževanje k

³ Zapisniki Sveta staršev od leta 2015 do leta 2024, https://osfm-splet.splet.arnes.si/?page_id=9245



predlogu za imenovanje mag. Jureta Radiška za ravnatelja Osnovne šole Franja Malgaja Šentjur. Svet zavoda je soglasno sprejel sklep: »Za ravnatelja Osnovne šole Franja Malgaja Šentjur, Ulica skladateljev Ipavcev 2, 3230 Šentjur, se imenuje mag. Jure Radišek. Mandat ravnatelja traja pet let in začne teči 15. 7. 2024.« Člani sveta zavoda so se ravnatelju zahvalili za dosedanje uspešno vodenje in sodelovanje ter mu zaželeli veliko uspehov in energije tudi v prihodnje.

Zapiski sej Sveta zavoda so objavljeni na spletni strani šole.

SKLEP 1: Svet staršev se je seznanil s poročilom predstavnic staršev v Svetu zavoda.

2.

Predsednik Upravnega odbora šolskega sklada Damijan Slakan je podal poročilo za preteklo obdobje.

Stanje na dan 6. 3. 2024 je znašalo 5.005,16 evra.

Prilivi sredstev zadnjega obdobja so se nanašali na donacije staršev, na odpadni papir, na donacije pravnih oseb.

V obdobju od 6. 3. 2024 do 29. 5. 2024 se je financiralo: Zimski športni dan, avtobusni prevoz na pevski tabor, bivanje na pevskem taboru in del nagradnih izletov za nagrajene razrede Bralna značka, prevoz učencev OPP, pomoč pri plačilu izleta učencu v Nemčijo. V mesecu maju se bodo sofinancirali še ostali nagradni izleti v višini približno 2.000,00 evrov.

Stanje sredstev na dan 29. 5. 2024 je 3.070,00 evrov.

Ravnatelj se je zahvalil staršem za vplačila v šolski sklad in predsedniku za vodenje sklada. Starše je pozval, da se ob naslednjem pozivu odzovejo in po svoji presoji prispevajo v sklad. Tudi v novem šolskem letu se bodo sredstva namenila za spodbujanje branja, sofinanciranje izletov, premagovanje finančnih težav socialno ogroženih učencev itn.

SKLEP 2: Svet staršev je sprejel poročilo Upravnega odbora šolskega sklada.

3.

Poročilo s seje skupine za prehrano je podala članica Katja Lešnik.

Na seji je skupina obravnavala nove »Smernice za prehrano v vzgojno-izobraževalnih zavodih«, ki bodo stopile v veljavo s 1. 9. 2024 ([povezava](#))⁴. Več kot polovica smernic je namenjena dietam, ki se učencem pripravljajo na podlagi zdravniškega potrdila. Na šoli

⁴ Smernice za prehrano v vzgojno-izobraževalnih zavodih, <https://www.gov.si/assets/ministrstva/MVI/Dokumenti/Osnovna-sola/Smernice-za-prehranjevanje-v-VIZ-2024.pdf>



je trenutno 63 otrok z dietno prehrano. V smernicah so tudi omenjena odsvetovana živila, kot so kakav, paštete in zanimivo tudi med. Še vedno se za kakovostna živila smatrajo bio živila, polnozrnatni izdelki, zaželeni so zdrave maščobe, otroci naj bi do 16. leta uživali polnomastno mleko. Na šoli se že zdaj upoštevajo smernice, in sicer, da se ne uporabljajo ekstrakti in polpripravljena hrana, enkrat tedensko je na jedilniku brezmesno kosilo, sladkor in med se uporabljata v omejenih količinah. Veliko se vključujejo polnozrnatni izdelki, zmanjšuje se količina soli itn.

Poudarek je tudi na pomembnosti zajtrka za otroke. Približno ena tretjina otrok še vedno ne zajtrkuje.

Skupina za prehrano in vodstvo šole dajeta pobudo, naj bodo starši pozorni na dnevno obiskovanje otrok bližnje trgovine, kjer otroci kupujejo sladke in slane prigrizke ter energijske pijače že pred poukom. Z učenci se o tem v šoli veliko pogovarjajo in jih spodbujajo k zdravemu načinu prehranjevanja. Tudi starši naj se z otroki pogovarjajo o zdravi prehrani.

SKLEP 3: Svet staršev se je seznanil s poročilom predstavnice v skupini za prehrano.

4.

Predstavnica v ASSOŠCR, mag. Jože Turnšek, je poročal o dogajanju v celjskem aktivu svetov staršev in o sodelovanju Aktiva v Zvezi aktivov svetov staršev (ZASSS).

Celjski aktiv se od naše zadnje seje Sveta staršev ni sestajal. Izmenjava dobrih praks med člani je potekala po elektronski pošti. Odgovarjali so na novinarska vprašanja in na vprašanja iz Koordinacije ZASSS. Dejavnosti lahko spremljamo tudi na spletni strani <https://aktivssoscr.wordpress.com/>

Člani koordinacije ZASSS so skupaj z Združenjem ravnateljev in SVIZ pripravili novinarsko konferenco na temo »Skupaj za kakovostno šolstvo«. Posnetek je na voljo tudi na spletni strani <https://youtu.be/33laDTi3Vi4>

Zveza aktivov svetov staršev Slovenije že 13 let aktivno uresničuje svoje poslanstvo na področju šolstva v Sloveniji in Evropski starševski zvezi. Povezava na spletno stran <http://www.zasss.si/>

SKLEP 4: Svet staršev se je seznanil s poročilom predstavnika v ASSOŠCR.

K točki 10

1. Na Svet staršev je bila naslovljena pobuda učiteljev za likovno umetnost, da se tudi v šolskem letu 2023/2024 nakupi likovni material tako za razredno kot predmetno stopnjo za izvedbo ur likovne umetnosti.



Svet staršev se je s pobudo strinjal, saj s količinskim nakupom privarčujemo stroške materiala in z manjšo količino embalaže pripomoremo tudi k manjšemu onesnaževanju okolja.

SKLEP 1: Svet staršev daje soglasje za nakup materiala in potrebščin za likovno umetnost na razredni stopnji od 1. do 5. razreda za šolsko leto 2024/2025 v višini 25 evrov na učenca. V primeru težav pri plačilu lahko starši zaprosijo za pomoč šolski sklad.

SKLEP 2: Svet staršev daje soglasje za nakup materiala in potrebščin za likovno umetnost na predmetni stopnji od 6. do 9. razreda za šolsko leto 2024/2025 v višini 15 evrov na učenca. V primeru težav pri plačilu lahko starši zaprosijo za pomoč šolski sklad.

SKLEP 3: Svet staršev daje soglasje, da se znesek za nakup materiala in potrebščin za likovno umetnost plača po položnici.

2. Tudi za šolsko leto 2024/2025 ostaja pobuda učiteljice in učitelja Tehnike in tehnologije (TIT), ki namesto uporabe delovnega zvezka (22,10 evra) želita, da šola kupi material za praktično delo, ki omogoča tudi samostojnejše delo po učnem načrtu. Znesek za nakup materiala bi za 6. razrede znašal 4,00 evra in 3,00 evra za učence v 7. in 8. razredih. Znesek se bo obračunal skupaj z drugimi dejavnostmi in malico po položnici.

SKLEP 4: Svet staršev daje soglasje za nakup materiala in potrebščin za tehniko in tehnologijo na predmetni stopnji za šolsko leto 2024/2025. Znesek za nabavo materiala bo 4,00 evra na učenca v 6. razredih in 3,00 evra na učenca v 7. in 8. razredih. V primeru težav pri plačilu lahko starši zaprosijo za pomoč šolski sklad.

SKLEP 5: Svet staršev daje soglasje, da se znesek za nakup materiala in potrebščin za tehniko in tehnologijo plača po položnici.

3. Tako kot v šolskem letu 2023/2024 je šola podala pobudo, da bi starši prispevali za stroške fotokopiranja, in sicer v enkratnem znesku 5,00 evrov na učenca. Znesek je enak letošnjemu. Svet staršev se je s pobudo strinjal.

SKLEP 6: Svet staršev daje soglasje, da se v šolskem letu 2024/2025 za fotokopije, ki jih učenci prejmejo v šoli, nameni znesek 5,00 evrov na učenca. V primeru težav pri plačilu lahko starši zaprosijo za pomoč šolski sklad.

SKLEP 7: Svet staršev daje soglasje, da se znesek za fotokopije plača po položnici.

4. Z 31. 8. 2024 zaključi šolanje na šoli otrok predsednika Upravnega odbora šolskega sklada Damijana Slakana, zato so člani Sveta staršev izvedli volitve za novega člana. V



OSNOVNA ŠOLA FRANJA MALGAJA ŠENTJUR

Ulica skladateljev Ipavcev 2 ♦ 3230 Šentjur ♦ telefon: (03) 746 38 00

Spletna stran šole: www.fmalgaja.si ♦ elektronski naslov: tajnistvo@fmalgaja.si

skladu s 26. čl. [Poslovnika](#)⁵ so predlagali starše oziroma skrbnike iz Podružnične osnovne šole Blagovna.

Za način izvedbe volitev so predlagali javne volitve.

SKLEP 8: Svet staršev je glasoval, da se volitve za predstavnika staršev v Upravni odbor šolskega sklada izvedejo javno.

Število glasov »za«_28_, »proti«_0_, »vzdržanih«_0_.

Pred sejo ni bilo prejetih kandidatov iz razredov. Na seji je bil prisoten edini kandidat Blaž Slomšek predstavnik 1.c-razreda.

SKLEP 9: V Upravni odbor šolskega sklada Osnovne šole Franja Malgaja Šentjur je bil izvoljen Blaž Slomšek, predstavnik staršev 1. c-razreda.

Število glasov »za«_28_, »proti«_0_, »vzdržanih«_0_.

Predsednik Sveta staršev je izvoljenemu članu ob izvolitvi čestital in mu zaželel uspešno delo.

5. Člani so se na seji seznanili tudi z javnim pozivom za dodeljevanje nove računalniške opreme v izposajo. Do nje so trenutno upravičeni otroci tistih družin, ki so uvrščene v prvi dohodkovni razred pri prejemanju otroških dodatkov. Okrožnico lahko člani delijo med zainteresirane starše in je del gradiva za sejo.

6. Člani so obravnavali tudi dopis društva, ki je šoli predlagalo zbiranje sredstev za pomoč ogroženim osebam. Člani takšne izvedbe zbiranja denarja niso podprli, prostovoljne prispevke pa lahko starši donirajo sami.

7. Ravnatelj je opozoril na višje cene pogodbenih avtobusnih prevozov, ki jih plačuje Občina Šentjur. Starše je prosil, da učenci, ki so upravičeni do avtobusnih prevozov s pogodbenimi prevozniki, te tudi uporabljajo.

Naslednja (prva) redna seja Sveta staršev v šolskem letu 2024/2025 bo v drugi polovici septembra 2024.

Seja se je končala ob 19.30.

Šentjur, 29. maj 2024

Zapisnikarica:
Marija Pišek

Predsednik Sveta staršev
Osnovne šole Franja Malgaja Šentjur:
mag. Jože Turnšek

⁵Poslovnik_SSt_OS_Franja_Malgaja_Sentjur_2022-02-24.pdf, https://osfm-splet.splet.arnes.si/files/2022/03/Poslovnik_SSt_OS_Franja_Malgaja_Sentjur_2022-02-24.pdf

OŠ Franja Malgaja Šentjur - Šol OŠ FM 2024/2025

Raz	Učbenik	Založba	Cena/kom	Starih	Novih	Strošek/novi
				0	0	0,00
				0	0	0,00
1				0	0	0,00
				0	0	0,00
	SKUPAJ		0,00	0	0	0,00

Raz	Delovni zvezek	Založba	Cena/kom	Novih	ŠIFRA	Prispevek
1	Lili in Bine 1 - komplet A	Rokus	38,00	0	3831075928008	0,00
				0		0,00
	SKUPAJ		38,00	0		0,00

V letu 20223/2024 je bila skupna cena 17,70 EUR. Letošnje leto je nov izbor.

Število sodelujočih - učbeniki **55**
 Število sodelujočih - DZ **55**

Prispevek za DZ učenca	38,00
Prispevek na učenca SKUPAJ	38,00
KALKULACIJA ZA CELOTEN RAZRED	0,00

OŠ Franja Malgaja Šentjur - Šol. leto 2024/2025 **AKCIJA UČBENIKI IN DZ**

Raz	Učbenik	Založba	Cena/kom	Starih	Novih	Strošek/novi
	Lili in Bine 2 - berilo	Rokus	14,80	49	0	0,00
	Lili in Bine 2 - učbenik za SPO	Rokus	14,70	49	0	0,00
2					0	0,00
	SKUPAJ		29,50	98	0	0,00

Raz	Delovni zvezek	Založba	Cena/kom	Novih	ŠIFRA	Prispevek
	Lili in Bine 2 komplet C	Rokus	36,00	0	3831075928459	0,00
2	Računam z Lili in Binetom 2	Rokus	9,80	0	9789612714420	0,00
	SKUPAJ		45,80	0		0,00

V letu 20223/2024 je bil enak izbor in skupna cena.

Število sodelujočih - učbeniki	49
Število sodelujočih - DZ	49

Prispevek za DZ učenca	45,80
Prispevek na učenca SKUPAJ	45,80
KALKULACIJA ZA CELOTEN RAZRED	0,00

OŠ Franja Malgaja Šentjur - Šol. leto 2024/2025 **AKCIJA UČBENIKI IN DZ**

Raz	Učbenik	Založba	Cena/kom	Starih	Novih	Strošek/novi
	Lili in Bine 3 - berilo	Rokus	17,00	47	0	0,00
3	Lili in Bine 3 - učbenik za SPO	Rokus	17,00	52	0	0,00
	SKUPAJ		34,00	99	0	0,00

Raz	Delovni zvezek	Založba	Cena/kom	Novih	ŠIFRA	Prispevek
3	Lili in Bine 3 - C komplet	Rokus	36,00	0	3831075928497	0,00
	Računam z Lili in Binetom 3	Rokus	9,8	0	9789612716752	0
	SKUPAJ		45,80	0		0,00

V letu 20223/2024 je bila skupna cena 47,00 EUR.

Število sodelujočih - učbeniki **44**
 Število sodelujočih - DZ **44**

Prispevek za DZ učenca	0,00
Prispevek na učenca SKUPAJ	0,00
KALKULACIJA ZA CELOTEN RAZRED	0,00

OŠ Franja Malgaja Šentjur - Šol. leto 2024/20225 **AKCIJA UČBENIKI IN DZ**

Raz	Učbenik	Založba	Cena/kom	Starih	Novih	Strošek/novi
	Radovednih pet 4 - berilo (ISBN 978961271322)	Rokus	17,50	30	20	350,00
4	Young Explorers 1 - učbenik (ISBN 97801940)	Oxford	23,90	30	20	478,00
	Radovednih pet 4 - NIT (ISBN978961271320)	Rokus	17,50	45	5	87,50
	Radovednih pet 4 - družba (ISBN 978961271)	Rokus	17,50	45	5	87,50
	SKUPAJ		76,40	150	50	1003,00

Raz	Delovni zvezek	Založba	Cena/kom	Novih	ŠIFRA	Prispevek
	Radovednih pet 4 - kompl. C	Rokus	43,00	0	38310759228374	0,00
	Gradivo Naravoslovje in tehnika 4	Izotech	19,00	0	9789616740241	0,00
4	Young Explorers 1 - DZ	Oxford	18,90	0	9780194617420	0,00
	Blok?					
	SKUPAJ		80,90	0		0,00

V letu 20223/2024 je bil enak izbor in skupna cena.

Število sodelujočih - učbeniki **50**
 Število sodelujočih - DZ **50**

Prispevek za DZ učenca	80,90
Prispevek na učenca SKUPAJ	80,90

KALKULACIJA ZA CELOTEN RAZRED	0,00
--------------------------------------	-------------

OŠ Franja Malgaja Šentjur - Šol. leto 2024/2025 **AKCIJA UČBENIKI IN DZ**

Raz	Učbenik	Založba	Cena/kom	Starih	Novih	Strošek/novi
	Radovednih pet 5 - berilo (ISBN 97896127168	Rokus	17,50	47	10	175,00
5	Young Explorers 2 (ISBN 9780194034869)	Oxford	23,90	42	15	358,50
	Radovednih 5 - učbenik za NIT (ISBN 978961	Rokus	17,50	47	10	175,00
	Radovednih pet 5 - učbenik za DRU (ISBN 97	Rokus	17,50	47	10	175,00
	Gospodinjstvo za vsak dan 5 (ISBN97896129	Rokus	19,70	47	10	197,00
	SKUPAJ		96,10	230	55	1080,50

Raz	Delovni zvezek	Založba	Cena/kom	Novih	ŠIFRA	Prispevek
	Radovednih pet 5 - komplet C	Rokus	43,00	0	3831075928411	0,00
	Gradivo Naravoslovje in tehnika 5	Izotech	19,00	0	9789616740258	0,00
	Young Explorers 2	Oxford	18,90	0	9780194617437	0,00
5	Zbirka aktivnosti za gosp. + priloge	Rokus	6,00	0	9789612718701	0,00
	blok?					
	SKUPAJ		86,90	0		0,00

V letu 20223/2024 je bil enak izbor in skupna cena.

Število sodelujočih - učbeniki 57
 Število sodelujočih - DZ 57

Prispevek za DZ učenca	86,90
Prispevek na učenca SKUPAJ	86,90
KALKULACIJA ZA CELOTEN RAZRED	0,00

OŠ Franja Malgaja Šentjur - Šol. leto 2024/2025 **AKCIJA UČBENIKI IN DZ**

Raz	Učbenik	Založba	Cena/kom	Starih	Novih	Strošek/novi
	Project Explore 1	Oxford	23,90	62	0	0,00
6	Raziskujem preteklost 6 - prenova (97896127	Rokus	21,00	55	7	147,00
	Raziskujem Zemljo 6	Rokus	21,00	62	0	0,00
	Prava tehnika 6 - novo	Rokus	16,00	62	0	0,00
	Gospodinjstvo 6	Rokus	19,70	62	0	0,00
	Skrivnosti števil in oblik 6 (ISBN 9789612920	Rokus	18,20	0	62	1128,40
	SKUPAJ		119,80	303	69	1275,40

Raz	Delovni zvezek	Založba	Cena/kom	Novih	Koda	Prispevek
6	Project Explore 1	Oxford	21,90	0	9780194256766	0,00
	Moja glasba 6 - sdz	Izolit	17,30	0	9789616625289	0,00
	SKUPAJ		39,20	0		0,00

V letu 20223/2024 je bila skupna cena 59,20 EUR.

Število sodelujočih - učbeniki 62

Število sodelujočih - DZ 62

Prispevek za DZ na učenca 39,20

Prispevek na učenca SKUPAJ 39,20

KALKULACIJA ZA CELOTEN RAZRED **0,00**

OŠ Franja Malgaja Šentjur - Šol. leto 2024/2025 **AKCIJA UČBENIKI IN DZ**

Raz	Učbenik	Založba	Cena/kom	Starih	Novih	Strošek/novi
	Sreča se mi v pesmi smeje - berilo	MKZ	20,90	62	0	0,00
	Project Explore 2	Oxford	24,90	62	0	0,00
7	Raziskujem preteklost 7 - 2. izdaja	Rokus	21,00	62	0	0,00
	Prava tehnika 7	Rokus	16,00	62	0	0,00
	Aktivno v naravoslovje 2 (ISBN 97896102025	DZS	16,90	62	0	0,00
	Skrivnosti števil in oblik 7 (ISBN 97896127194	Rokus	18,20	0	62	1128,40
	SKUPAJ		117,90	310	62	1128,40

Raz	Delovni zvezek	Založba	Cena/kom	Novih	Koda	Prispevek
	Slovenščina v oblaku 7 - samostojni DZ	Rokus	18,80	0	9789612717919	0,00
	Project Explore 2	Oxford	21,90	0	9780194256780	0,00
	Jaz, midva, mi - samostojni DZ	Rokus	16,80	0	9789612718534	0,00
7	Geografija 7 - samostojni DZ	MKZ	14,90	0	9789610168058	0,00
	Maximal 1 - dz s kodo do učbenika in cd obračun v septembru 20,00€	Rokus	0,00	0	3831075927957	0,00
	SKUPAJ		72,40	0		0,00

V letu 20223/2024 je bila skupna cena 106,10 EUR.

Število sodelujočih - učbeniki **62**
 Število sodelujočih - DZ **62**

Prispevek za DZ učenca	
Prispevek na učenca SKUPAJ	72,40
	72,40
KALKULACIJA ZA CELOTEN RAZRED	
	0,00

OŠ Franja Malgaja Šentjur - Šol. leto 2024/2025 **AKCIJA UČBENIKI IN DZ**

Raz	Učbenik	Založba	Cena/kom	Starih	Novih	Strošek/novi
	Dober dan, življenje - berilo	MKZ	20,90	59	0	0,00
	Project Explore 3 (ISBN 9780194255721)	Oxford	24,90	59	0	0,00
8	Jaz, midva, mi 8 (ISBN) 9789612719326)	Rokus	15,90	59	0	0,00
	Skrivnosti števil in oblik 8 (9789612712242)	Rokus	18,20	59	0	0,00
	Raziskujem preteklost 8 - druga izdaja	Rokus	21,00	59	0	0,00
	Kemija danes 1	DZS	17,70	59	0	0,00
	Fizika 8 (ISBN 9789610159834)	MKZ	19,90	59	0	0,00
	Biologija 8 (ISBN 9879789610210139)	DZS	18,50	59	0	0,00
	Prava tehnika 8 (ISBN 9769612718572)	Rokus	16,00	59	0	0,00
	SKUPAJ		173,00	531	0	0,00

Raz	Delovni zvezek	Založba	Cena/kom	Novih	Koda	Prispevek
	Slovenščina v oblaku 8 - samostojni DZ	Rokus	18,80	0	9789612718671	0,00
	Project Explore 3	Oxford	21,90	0	9780194256803	0,00
	Geografija 8 sdz	MKZ	14,90	0	97896110174134	0,00
	Periodni sistem	DZS	3,10	0	9788634138771	0,00
8	Maximal 2 - dz s kodo do učbenika in CD izbirni obračun v septembru 20,00€	Rokus	0,00	0	9789612718718	0,00
	SKUPAJ		58,70	0		0,00

lani 77,70

Število sodelujočih - učbeniki

59

Število sodelujočih - DZ

59

Prispevek za DZ učenca

58,70

Prispevek na učenca SKUPAJ

58,70

KALKULACIJA ZA CELOTEN RAZRED

0,00

V letu 20223/2024 je bila skupna cena 77,70 EUR.

OŠ Franja Malgaja Šentjur - Šol. leto 2024/2025 **AKCIJA UČBENIKI IN DZ**

Raz	Učbenik	Založba	Cena/kom	Starih	Novih	Strošek/novi
	Skrivno življenje besed - berilo	MKZ	20,90	58	10	209,00
	Project Explore 4 (EAN9780194255738)	Oxford	24,90	53	15	373,50
9	Skrivnosti števil in oblik 9 (9789612712952)	Rokus	18,20	58	10	182,00
	Raziskujem Slovenijo 9	Rokus	21,00	68	0	0,00
	Fizika 9 (ISBN 9789610164265)	MKZ	19,90	0	68	1353,20
	Raziskujem preteklost 9 - 2. izdaja (97896127	Rokus	21,00	58	10	210,00
	Kemija danes 2 - prenovljen (ISBN 97896102	DZS	18,90	58	10	189,00
	Biologija 9 (ISBN 9789910209904)	DZS	17,90	58	10	179,00
	SKUPAJ		162,70	411	133	2695,70

Delovni zvezek	Založba	Cena/kom	Novih	Koda	Prispevek	
Raz	Project Explore 4 dz	Oxford	21,90	0	9780194212915	0,00
	Šolska karta Slovenije	MKZ	5,90	0	9789610160489	0,00
	Slovenščina v oblaku 9 - samostojni dz	Rokus	18,80	0	9789612719463	0
9						
	SKUPAJ		46,60	0		0,00

Število sodelujočih - učbeniki 68

Število sodelujočih - DZ 68

Prispevek za DZ učenca 46,60

Prispevek na učenca SKUPAJ 46,60

KALKULACIJA ZA CELOTEN RAZRED 0,00

V letu 20223/2024 je bila skupna cena 78,70 EUR.

OŠ Blagovna - Šol. leto 2024/2025 **AKCIJA UČBENIKI IN DZ**

Raz	Učbenik	Založba	Cena/kom	Starih	Novih	Strošek/novi
1						
	SKUPAJ		0,00	0	0	0,00

Raz	Delovni zvezek	Založba	Cena/kom	Novih	ŠIFRA
	Moj Nande - kovček za prvošolčke s kodo	MK	36,00	0	3831022488418
1					
	SKUPAJ		36,00	0	

Število sodelujočih - učbeniki **9**
 Število sodelujočih - DZ **9**

Prispevek za DZ učenca

Prispevek na učenca SKUPAJ

KALKULACIJA ZA CELOTEN RAZRED

V letu 2023/2024 je bila skupna cena 30,00 EUR. Izbor je enak, podražitev založbe.

OŠ Blagovna - Šol. leto 2024/2025 **AKCIJA UČBENIKI IN DZ**

Raz	Učbenik	Založba	Cena/kom	Starih	Novih	Strošek/novi
	Kdo bo z nami šel v gozdiček - berilo	MKZ	16,95	8	0	0,00
2						0,00
	SKUPAJ		16,95	8	0	0,00

Raz	Delovni zvezek	Založba	Cena/kom	Novih	ŠIFRA
	Moj Nande 2 - kovček za drugošolce	MK	48,00	0	3831022491722
2					
				0	
	SKUPAJ		48,00	0	

Število sodelujočih - učbeniki **8**
 Število sodelujočih - DZ **8**

Prispevek za DZ učenca

Prispevek na učenca **SKUPAJ**

KALKULACIJA ZA CELOTEN RAZRED

V letu 20223/2024 je bila skupna cena 40,00 EUR. Izbor je enak, podražitev založbe.

OŠ Blagovna - Šol. leto 2024/2025 **AKCIJA UČBENIKI IN DZ**

Raz	Učbenik	Založba	Cena/kom	Starih	Novih	Strošek/novi
	Moje branje - svet in sanje - berilo	Izolit	19,00	14	0	0,00
3						0,00
	SKUPAJ		19,00	14	0	0,00

Raz	Delovni zvezek	Založba	Cena/kom	Novih	ŠIFRA
	Moj Nande 3 - kovček za tretješolce	MK	48,00	0	3831022491746
3					
	SKUPAJ		48,00	0	

Število sodelujočih - učbeniki **14**
 Število sodelujočih - DZ **14**

Prispevek za DZ učenca
 Prispevek na učenca **SKUPAJ**

KALKULACIJA ZA CELOTEN RAZRED

V letu 20223/2024 je bila skupna cena 40,00 EUR. Izbor je enak, podražitev založbe.

OŠ Blagovna - Šol. leto 2024/2025 **AKCIJA UČBENIKI IN DZ**

Raz	Učbenik	Založba	Cena/kom	Starih	Novih	Strošek/novi
	Radovednih pet 4 - berilo (ISBN 9789612921	Rokus	17,50	15	0	0,00
	Radovednih pet 4 - družba (ISBN 978961271	Rokus	17,50	15	0	0,00
4	Radovednih pet 4 - NIT (ISBN978961271320	Rokus	17,50	15	0	0,00
	Young Explorers 1 - učbenik (ISBN 97801940	Oxford	23,90	15	0	0,00
	SKUPAJ		76,40	60	0	0,00

Raz	Delovni zvezek	Založba	Cena/kom	Novih	ŠIFRA
	Gradivo Naravoslovje in tehnika 4	Izotech	19,00	0	9789616740241
	Radovednih pet 4 - komplet A	Rokus	43,00	0	3831075928350
4	Young Explorers 1 - DZ	Oxford	18,90	0	9780194617420
	SKUPAJ		80,90	64	

Število sodelujočih - učbeniki 15

Število sodelujočih - DZ 15

Prispevek za DZ učenca

Prispevek na učenca SKUPAJ

KALKULACIJA ZA CELOTEN RAZRED

V letu 20223/2024 je bil enak izbor in skupna cena.

OŠ Blagovna - Šol. leto 2024/2025 **AKCIJA UČBENIKI IN DZ**

Raz	Učbenik	Založba	Cena/kom	Starih	Novih	Strošek/novi
	Radovednih pet 5 - berilo 5	Rokus	17,50	15	3	52,50
5	Young Explorers 2	Oxford	23,90	13	5	119,50
	Radovednih pet 5 - učb. za družbo	Rokus	17,50	15	3	52,50
	Gospodinjstvo za vsak dan 5 (ISBN 9789612	Rokus	19,70	15	3	59,10
	Radovednih pet 5 - učbenik za NIT	Rokus	17,50	15	3	52,50
	SKUPAJ		96,10	73	17	336,10

Raz	Delovni zvezek	Založba	Cena/kom	Novih	ŠIFRA
	Radovednih pet 5 - komplet A	Rokus	43,00	0	3831075928398
	Gradivo Naravoslovje in tehnika 5	Izotech	19,00	0	9789616740258
5	Young Explorers 2	Oxford	18,90	0	9780194617437
	Zbirka aktivnosti za gosp. + int. + dodatek	Rokus	6,00	0	9789612718701
	SKUPAJ		86,90	0	

Število sodelujočih - učbeniki **18**

Število sodelujočih - DZ **18**

Prispevek za DZ učenca

Prispevek na učenca SKUPAJ

KALKULACIJA ZA CELOTEN RAZRED

V letu 20223/2024 je bil enak izbor in skupna cena.

Predlog delovnih zvezkov in učnih gradiv za šolsko leto 2024/25

Program OPP

UČBENIKI IN DELOVNI ZVEZKI OPP 2024/2025

razred	ŠT. UČENCEV	PREDMET	UČBENIK	ŠT. UČB.	DELOVNI ZVEZEK	ŠT. DZ
1. r	??				??	??
2. r	??	SPO			/	/
		MAT			/	??
		SLJ			/	??
					/	/
3. r	1	SPO		/	/	
		MAT			Vouk, A. (2018). <i>Matematika 3: delovni zvezek za 3. razred osnovne šole: prilagojeni izobraževalni program z nižjim izobrazbenim standardom</i> (1. izd., str. 193). Zavod Republike Slovenije za šolstvo.	1
		SLJ			Jeršan Kojek, H., & Škof Pavlinec, D. (2009). <i>Pajkec Piko: poslušaj, govori, bere, piše: delovni zvezek za 3. razred osnovne šole: prilagojeni izobraževalni program z nižjim izobrazbenim standardom</i> (1. izd., str. 2 zv. (119)). Zavod Republike Slovenije za šolstvo.	1
4. r	3	SPO			/	/
		MAT		3	Bajc Beden, N., & Gvardjančič, M. (2014). <i>Niša matematika: delovni zvezek za matematiko za 4. razred osnovne šole: prilagojeni izobraževalni program z nižjim izobrazbenim standardom</i> (1. izd., str. 2 zv., 288). Zavod RS za šolstvo.	3

Skupaj cena za 3. razred: 48,39 EUR
Ista cena kot 2023/24

Skupaj cena za 4. razred: 36,38 EUR
V letu 2023/24 je bila skupna cena 51,28 EUR.

Delovni zvezki se bodo uporabljali samo v 3. in 4. razredu.
Vsi ostali razredi bodo izvajali učni načrt brez delovnih zvezkov.